
  
  
  
  
  

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  

  هاƽ سال هفتمتست

G-7 
هاي رياضي  منتخب تست     
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  رياضي هفتم ايسؤالات چهار گزينه
  

                                                                         راهبردهاي حل مسأله            :اولفصل 
 
  محل انجام محاسبات 

2 

TEST

يـک  و خـالي کـردن در        ليتري   3 و   2هاي  پيمانهپر کردن   توان با   به چند روش مي    -1
   را پر از آب کرد؟، آن ليتري9ظرف 

 1                                                  2                                    
          غير ممکن                                                3 

  
  ها کدام است؟ ضرب آنلحاص.  است22مجموع چهار عدد متوالي يک رقمي  - 2
 

 720                                             740                                    
 840                                             820        

  
 تواندنميند، محيط آن کدام باشو عددهاي طبيعي اگر سه ضلع مثلثي با هم برابر  - 3

  باشد؟ 
 12                                          
 39                                
 49                                            
 57          

  
  ها کدام است؟ ترين آنکوچک.  است87مجموع سه عدد فرد متوالي  - 4

  
 25                                                27                                 
 31                                                 29          

  
  آن عدد کدام است؟.  شد29 واحد اضافه کرديم، حاصل 9به پنج برابر عددي  - 5
  

 20                                                 10                             
 5                                                   4          

  

5 درصد عددي برابر 50  - 6
  آن عدد کدام است؟ .  است120 عدد 2

 24                                                 48                             
 60                                                 96          

  
   بار در خودش ضرب کنيم، رقم يکان عدد حاصل کدام است؟ 57 را 19  عدد اگر-7

 1                                                    3                               
 7                                                    9          

  



  

  
  

  

  رياضي هفتم ايسؤالات چهار گزينه
  

                                                                         راهبردهاي حل مسأله            :اولفصل 
 
  محل انجام محاسبات 

3 

TEST

نصف آن عدد .  شده است37ايم و حاصل  واحد کم کرده5 از هفت برابر عددي -8
  دام است؟ ک

 42                                                21                               
 7                                                  6          

  
 7رود، سپس  پله بالا مي5ابتدا .  راه پله ايستاده استهاي يک پله عليرضا در وسط-9

 پله بالا رفته و به آخرين پله 9 پله بالا رفته و در نهايت نيز 4 بعدآيد، پله پايين مي
   است؟ ها کلاً چقدرتعداد پله. رسدمي
 23                                                21                                 
 20                                                22          

  
اگر .  خودروي سواري و موتور سيکلت وجود دارد15در يک پارکينگ در مجموع  - 10

 عدد باشد، اختلاف تعداد خودروها و موتور 52هاي اين وسايل در کل تعداد چرخ
  کدام است؟  ها سيکلت

 11                                                 7                                    
 5                                                  4          

 
. ها بيشترين مقدار ممکن است و حاصل جمع آن48حاصل ضرب دو عدد طبيعي  - 11

  تر است؟ تر چند برابر عدد کوچکعدد بزرگ
 3                                                
 12                                    
 48                                                
 3

16          
حاصل . ايم شود را نوشته12ها تمام جفت عددهاي صحيح که حاصل ضرب آن - 12

  ها کدام است؟ جمع آن
 12                                               0                                    
 25−                                            25        

  
زمين مستطيل شکل با طول و عرض عددهاي طبيعي و محيطي يک کشاورزي  - 13

گرم گندم برداشت کند، بيشترين  کيلو3اگر او از هر متر مربع .  متر دارد16برابر 
  گزينه است؟تواند برداشت کند، کدام محصولي که مي

  

 28                                              36                               
 42                                              48          

  



  

  
  

  

  رياضي هفتم ايسؤالات چهار گزينه
  

                                                                         راهبردهاي حل مسأله            :اولفصل 
 
  محل انجام محاسبات 

4 

TEST

آن . ايم و حاصل دو برابر همان عدد شده است جمع کرده5سه برابر عددي را با  - 14
  عدد کدام است؟

  

 10                                                 
 10−                                 
 5−                                                 
 5          

  
 کدام خمس آن عدد.  شد28 واحد اضافه کرديم و حاصل 3به پنج برابر عددي  - 15

  است؟ 
 5                                              25                             
 2                                                1          

  
   زير کدام است؟ حاصل عبارت - 16

10099
1

43
1

32
1

21
1

×++×+×+×  

 100
1                                          99

1                             

 99
100                                           100

99          
  

  حاصل عبارت زير کدام است؟  -17

19
199119

3319
2219

11 ++++  
 50                                            100                             
 200                                           300          

  
متر را يک بار به شکل دايره و يک بار به شکل مربع در  سانتي40سيمي به طول  -18

  ؟ استمساحت شکل در کدام حالت بيشتر . آورديم
  

                           مربع                                            دايره 
          نامعلوم                                     برابرهر دو 
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